
АЛГОРИТМ 

Проведення іспиту з гістології для студентів  

2 курсу медичного факультету. 

1. Іспит з гістології проводиться в режимі online на навчальній платформі 

MISA/ 

2. Іспит починається в день і час, визначений розкладом іспитів. 

3. Тривалість відкритих воріт  іспиту – 120 хв, з них 90 хв – час написання 80 

тестів, 

40 хв – максимальний інтервал входу. 

4. Іспит складається з 80 тестів, з них – 40 тестів першого рівня  

(одна правильна відповідь), та 40 тестів 2 рівня складності – 2 і більше 

правильних відповіді. Тести другого рівня вважаються вирішеними 

правильно, коли студент вказав лише правильні відповіді. У випадку, коли 

студент вкзав хоча б одну неправильну відповідь, весь тест  вважається 

неправильним.  Тести другого рівня складності включають 20 текстових 

питань, та 20 питань з фото мікропрепаратів, які оцінюються по тому ж 

принципу, що і всі питання другого рівня.   Кожен правильний тест, 

незалежно від рівня складності, дає 1 бал до результату. 

5. Критетії оцінювання іспиту – мінімальний прохідний бал – 50 правильно 

вирішених тестів, що відповідає традиційній оцінці «3».  

Преведення традиційних оцінок в бали: 

Менше 50 балів – «2» 

Від  50 до 60 балів – «3» 

Від 61 до 70 балів – «4», 

Від 71 до 80 балів – «5» 

Примітка 1. Тести 1 рівня з банку тестів «Крок-1» були представлені на всіх 

практичних заняттях, згруповані по темах і є в вільному доступі  на сторінці 

кафедри на платформі MISA та на веб-сторінці кафедри (Files./01.Навчально-

організаційна робота. Папка:Тести). 

Примітка2. Варіанти тестових завдань другого рівня складності з декількома 

правильними відповідями представлені на платформі MISA. 

Примітка 3.Фото всіх екзаменаційних мікропрепаратів розташовані у 

навчальній системі  MISA у розділі «Навчально-методичний посібник для 

самостійної роботи студентів та контролю якості засвоєння 

навчального матеріалу з гістології, цитології та ембріології», до якого  

кожен студент має вільний доступ. 

Примітка 4 Тести другого рівня складності із ситуаційними задачами до 

фото екзаменаційних мікропрепаратів використовувались для оцінки 

практичних навичок студента підчас складання колоквіумів першого та 

другого семестрів і вирішувались студентами неодноразово. 

 


